
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

 

від 03.12.2019  № 158 

м. Золотоноша 

 

Про проведення службового розслідування 

 

 Розглянувши лист Управління стратегічних розслідувань в Черкаській 

області від 28.11.2019 № 124/55/122/01-2019, відповідно до постанови КМУ від 

13.06.2000 № 950 „Про затвердження Порядку проведення службового 

розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України „Про 

запобігання корупції” прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування”, керуючись п. 20 ч. 4  ст. 42 

Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

1. Для проведення службового розслідування щодо можливого порушення 

вимог фінансового контролю начальником відділу бухгалтерського обліку та 

звітності виконавчого комітету Золотоніської міської ради Ложкарьовою О.П., з 

метою об’єктивного розгляду питання утворити комісію у складі: 

 

Голова комісії: 

Масло О.М. -    перший заступник міського голови; 

 

Секретар комісії: 

Сизько Д.В. -    начальник юридичного відділу; 

 

Члени комісії: 

Левченко В.А. -  начальник відділу організаційного 

забезпечення, контролю та кадрової роботи; 

Дикий В.М. -   начальник відділу внутрішньої  

                політики; 

Лукомська Т.Е. -  начальник управління праці та 

соціального захисту населення. 

2. Провести 05.12.2019 - 03.01.2020 службове розслідування щодо 

можливого порушення вимог фінансового контролю начальником відділу 

бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Золотоніської міської 

ради Ложкарьовою О.П. відносно фактів, викладених у поданні Управління 



стратегічних розслідувань в Черкаській області, без відсторонення її від  

виконання службових обов’язків. 

3. Голові комісії Масло О.М. за результатами службового розслідування 

скласти відповідний акт та надати його на розгляд міському голові. 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова        В.О. Войцехівський 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
Сизько 23904 


